

Sitzungsprotokoll der AFaT-Sitzung vom 06.11.2017



Das Autonome Fachschaften-Treffen an der Universität Trier

Datum: 06.11.2017

Uhrzeit: 18:10

Ort: B16

Anwesend:

Altertumswissenschaften: -
Anglistik: Karina Akuova, Jan-Lukas Demuth
Erziehungswissenschaft: Sabrina Kiese
Geo/Bio (FB VI): Matthias Breuner
Informatik: Thomas Schimper
Japanologie: Tim Janssen
Jura: -
Kunstgeschichte: Therese Riedel
Lehramt: Kristina Berger
Mathematik: Aline Meyer
Medienwissenschaften: Katrin Greiner
Philologie: -
Philosophie: Suzanne Pick
PoWi/Geschichte (FB III): Jonas Bender, Alex Härer
Psychologie: David Bergauer
Romanistik: -
Sinologie: Anna-Katharina Lauterbach
Slavistik: -
SoWiso: -
Wirtschaftsinformatik: -
WiSo: Arnold Dammer
14 /21 Fachschaften
Asta: Fabrice Stroh (Fin), Alexander Drude-Stumpf (KoMi)
Gäste: -

Protokoll: Jan-Lukas Demuth

Sitzungsleitung: Aline Meyer

Die Sitzung ist beschlussfähig.

TOP-Plan:

I. Begrüßung

(18:13 Uhr) Die Sitzungsleiterin Aline Meyer begrüßt die Anwesenden und eröffnet die Sitzung.

II. Anträge an die Tagesordnung

Mögliche Anträge werden im Verlauf der Sitzung direkt gestellt oder unter Punkt IV. (Sonstiges) abgehandelt.

TOP 1: Berichte aus den Fachschaften

Altertumswissenschaften:	-
Anglistik:	FSR Wahlen vom 14.-16.11.
Erziehungswissenschaft:	Hat eine neue Satzung
Geo/Bio (FB VI):	Anmeldung für die Ersti-Fahrt läuft / Weinprobe am 16.11.
Informatik:	Lan-Party am 17.11.
Japanologie:	Spieleabend war gut / Godzilla (Kooperation mit Cineasta) Stammtisch
Jura:	-
Kunstgeschichte:	Hatte erste Sitzung und eine Einführungsveranstaltung
Lehramt:	Hatten Party im Studihaus / Vorführung eines Kinofilms
Mathematik:	Ersitwochenende war gut, Donnerstag war Ersti-Ahoi-Party.
Medienwissenschaften:	-
Philologie:	-
Philosophie:	Party im Studihaus am 28.10., Stammtisch
PoWi/Geschichte (FB III):	Erstiwochenende in Ordnung. Einige nicht mitgekommen, die angemeldet waren
Psychologie:	Ersti-Wochenende war schön
Romanistik:	-
Sinologie:	-
Slavistik:	-
SoWiso:	-
Wirtschaftsinformatik:	-
WiSo:	Demnächst Erstiwochenende

TOP 2: Berichte aus dem Arbeitskreis / des Asta

Asta:	Halloween-Party mit Cineasta war gut, Vorträge Öko Ref + AntiRas
-------	---

Das Finanzreferat des Asta erinnert daran, dass die Einladungen zu den Afat-Sitzungen 5 Tage im Voraus verschickt und TOPs sowie Fristen beinhalten sollen.

Auszahlungen für FSR-Sitzungen benötigen einen Afat-Beschluss.

TOP 3: Anträge

Abstimmung für die Aufwandsentschädigung des Afat-Protokollanten: einstimmig angenommen.

Abstimmung über eine feste Sitzungsleitung für das WS 2017/18: Jonas Bender übernimmt die Sitzungsleitung für den Rest des Semesters.

Abstimmung: Der FSR Informatik kümmert sich weiterhin um die Afat-Homepage.

Das Thema Sockelbeiträge wird auf die nächste Sitzung verlegt.

Es wird ein Antrag für einen Transponder für die Stellische gestellt.

TOP 4: Sonstiges

Die Fachschaften werden dazu angehalten, AFAT-Vertreter zu bestimmen.

Der FSR Psychologie erkundigt sich nach der Rückerstattung für Kosten des Asta Umzugswagens.

Der FSR Japanologie erkundigt sich, ob eine Tätigkeit im FSR und im Stupa möglich sind, was bejaht wird.

Das Finanzreferat des Asta erkundigt sich beim FSR Geo/Bio, ob die Rücküberweisung der Partykosten angekommen ist.

Nächste Sitzung: 20.11.2017, B16

(18:59 Uhr) Die Sitzung wird beendet.

Für das Protokoll:

Jan-Lukas Demuth